

»Večkrat bom moral v Ljubljano ...«

Tik pred začetkom poletja smo se o aktualnih temah pogovarjali z županom Janezom Hrovatom.

stran 3



Najboljši pri županu

Šesterici najboljših učencev, ki so letos zaključili devetletko, je ob koncu šolskega leta čestital tudi župan.

stran 5



zgornjesav'c^{GG}

ČASOPIS OBČINE KRANJSKA GORA, 3. JULIJA 2015, ŠTEVILKA 7

Po dolini z avtobusom

Turistični avtobus bo od prihodnjega torka dalje povezal kraje in turistične znamenitosti v Zgornjesavski dolini. Do konca avgusta bo vsak dan vozil na relaciji Kranjska Gora–Mojstrana–Podkoren–Rateče.

MARJANA AHAČIČ

Z namenom, da popestrijo turistično ponudbo v Zgornjesavski dolini, je kranjskogorsko turistično gospodarstvo na pobudo občine med kraje in znamenitosti v kranjskogorski občini povežalo z javnim prevozom: od torka, 7. julija, dalje bo tako vse poletje na relaciji Kranjska Gora–Mojstrana–Podkoren–Rateče vozil novi turistični avtobus, za katerega je sredstva iz proračuna namenila Občina Kranjska Gora, finančno pa so projekt podprla tudi številna podjetja.

Turistični avtobus s 45 sedeži je posebej prirejen za panoramsko vožnjo, saj steklena streha omogoča opazovanje okolice z vseh zornih kotov, dodatno vgrajen sistem GPS vodenja pa obiskovalcu omogoča predstavitve Zgornjesavske doline, njene kulturne in naravne dediščine, kulinarike in drugih zanimivosti v slovenskem, angleškem, nemškem in italijanskem jeziku, so s prireditvijo zadovoljni na Lokalni turistični organizaciji.

"Trasa poti bo vključevala več kot deset najbolj atraktivnih turističnih znamenitosti destinacije Kranjska Gora, z izleti pa bodo začeli



Novi turistični avtobus bo od prihodnjega tedna naprej vse poletje povezoval kraje po Zgornjesavski dolini.

v torek, 7. julija. Turistični avtobus bo do konca avgusta vozil na relaciji Kranjska Gora–Mojstrana–Podkoren–Rateče vsak dan med 9. in 18. uro, septembra pa ob sobotah in nedeljah, v času zimske sezone pa kot ski bus od 1. decembra do konca marca.

Cena dnevne vozovnice bo 9 evrov (za občane Kranjske Gore 4 evre) in jo bo mogoče kupiti na vseh uradnih prodajnih mestih. Letos

bodo vsi dijaki, študentje in upokojenci ob predhodni najavi avtobus lahko uporabljali brezplačno; vozovnice za poletno sezono 2015 bodo lahko ob predložitvi ustreznega dokumenta prevzeli na TIC Kranjska Gora.

Kot je povedal Blaž Veber iz družbe Infraspotr, ki upravlja z avtobusom, so za vožnjo avtobusa podpisali pogodbo s podjetjem Vandrov, ki bo zagotovilo vozniške. "V prihodnjih letih bi

radi s turističnim avtobusom povežali tudi kraje v širši okolici: Trbiž, Beljak in Bled, na primer, ter tematsko nadgraditi izlete kot so na primer kulinarična pot Zgornjesavske doline in izleti, primerni za otroke na temo pravljicnih dežel, ki v dolini že obstajajo. Sistem GPS vodenja to v načelu omogoča. Predvsem pa avtobus uporabljati v promocijske namene," še poudarja Veber.

Občinski praznik

Kranjska Gora letos obeležuje že dvajseti praznik občine, ki je posvečen spominu na dan, ko je tedanji dovški župnik Jakob Aljaž 7. avgusta 1995 na vrhu Triglava postavil kasneje po njem poimenovani Aljažev stolp. Letos bo stolp, simbol slovenstva, star že častitljivih sto dvajset let.

MARJANA AHAČIČ

Slavnostni praznični program se bo začel že v zadnjem tednu julija, ko bo župan Janez Hrovat obiskal vse občanke in občane, ki v letošnjem letu dopolnjujejo devetdeset let. Prva v sklopu prazničnih prireditev pa bo Tradicionalni pohod na Ciprnik – Andrejčkov pohod, ki ga v soboto, 1. avgusta, organizira Planinsko društvo Kranjska Gora. Zbor je ob 8. uri pred agencijo Julijana v Kranjski Gori.

V torek, 4. avgusta, bo ob 17. uri na Kredarici slavnostna seja Občinskega sveta Občine Kranjska Gora, osrednja slovesnost s podelitvijo občinskih priznanj pa bo v četrtek, 6. avgusta, ob 20. uri na Trgu na Gorici v Kranjski Gori.

Sledil bo sklop športnih prireditev: v petek, 7. avgusta, se bo na kegljišču v Mlačici v Mojstrani začelo odprto tekmovalstvo v kegljanju z nihajno kroglo, ki ga organizira

Društvo upokojencev Dovje – Mojstrana, ob 9. uri pa se bodo s parkirišča za Zdravstvenim domom na turo v počastitev občinskega praznika v organizaciji društva invalidov odpravili kolesarji. Ob 15. uri se bo na teniškem igrišču v Mlačici začelo še občinsko prvenstvo v tenisu.

Na praznični dan, v petek, 7. avgusta, bo v organizaciji PZS na vrhu Triglava Spominska slovesnost ob sto dvajseti obletnici postavitve Aljaževega stolpa, ob 16. uri bodo na grob Jakoba Aljaža na dovškem pokopališču položili venec, ob 16.30 pa bo v cerkvi sv. Mihaela na Dovjem maša v Aljažev spomin. Od 18. do 20. ure bodo sklop prireditev ob jubileju pripravili tudi v Slovenskem planinskem muzeju. Začelo se bo s slavnostno akademijo ter nadaljevalo z odprtjem dveh razstav: dokumentarne razstave Aljažev stolp in likovne razstave Vrata 2015.

V torek, 4. avgusta, bo ob 17. uri na Kredarici slavnostna seja Občinskega sveta Občine Kranjska Gora, osrednja slovesnost s podelitvijo občinskih priznanj pa bo v četrtek, 6. avgusta, ob 20. uri na Trgu na Gorici v Kranjski Gori.

OBČINSKE NOVICE

Intervju: Damjan Lepoša

Novi komandir Policijske postaje Kranjska Gora ocenjuje, da so varnostne razmere v občini dobre.

stran 2

OBČINSKE NOVICE

Poročilo razkrilo nepravilnosti

Revizija kanalizacijskega sistema, s katero se je občinski svet seznanil na zadnji seji, je pokazala, da so številni hoteli priključeni na staro kanalizacijo.

stran 4

KULTURA

Delo ji daje navdih

V Ateljeju med oblaki ustvarja slikarka Špela Oblak. V domačem okolju znana po risbah dovških domačij, v širšem pa po razstavi Dežela za žarkžene.

stran 7

ŠPORT

Smučič zamenjal za žogo

Tim Oman je bil državni reprezentant v smučanju. Pri trinajstih je smučanje opustil, da se je lahko posvetil nogometu.

stran 13



VABILO

Vabim vas na osrednjo slovesnost s podelitvijo priznanj ob občinskem prazniku, ki bo v četrtek, 6. avgusta, ob 20. uri na Trgu na Gorici v Kranjski Gori.

Janez Hrovat,
župan

OBČINSKE NOVICE

Dan državnosti

Na nekdanjih mejnih prehodih z Italijo in Avstrijo so se v dneh okoli dneva državnosti zvrstile številne slovesnosti, posvečene osamosvajanju Slovenije. Tudi letos so jo pripravili v Ratečah, pri spomeniku na nekdanjem mejnem prehodu.

MARJANA AHAČIČ

Kranjskogorski občinski odbor zgornjegorenjskega združenja veteranov vojne za Slovenijo, Občina Kranjska Gora in policijsko veteransko združenje Sever so v petek, 19. junija, pri spominskem obeležju na nekdanjem mejnem prehodu Rateče pripravili spominsko slovesnost v počastitev dneva državnosti. Slavnostni govornik na srečanju, ki so ga zaradi močnega dežja po začetku nadaljevali v prostorih Krajevne skupnosti Rateče, je bil podpredsednik Zveze veteranov vojne za Slovenijo brigadir Marjan Grabnar, ki je v svojem nagovoru poudaril

mljena s sredstvi za protiklepní boj. Ker taktična situacija in razmerje sil za nas nista bila najbolj ugodna, so sledila pogajanja na Občini Jesenice, s katerimi je bilo doseženo, da se enote jugoslovanske armade vrnejo v vojašnice. Na ta način so bili vsi zastavljeni cilji doseženi brez nepotrebnih žrtev. Tako so mejni prehod Rateče v ponedeljek, 1. julija 1991, ponovno prevzeli slovenski miličniki, nato pa je jurišni odred TO prevzel mejne prehode na zgornjem Gorenjskem,« je dogodke opisal brigadir Marjan Grabnar. Da se je vse izteklo tako, kot se je, je bil potreben pogum posameznikov, preu-



V kulturnem programu, ki je bil zaradi slabega vremena v prostorih KS Rateče, so sodelovali učenci Osnovne šole Josipa Vandota Kranjska Gora in Veteranski pevski zbor.

pomen spominjanja dogodkov pred 24 leti, ko sta bili sprejeti Deklaracija o neodvisnosti Slovenije in Temeljna ustavna listina o samostojnosti in neodvisnosti Slovenije, čemur je sledila desetdnevna vojna za samostojno državo. »Mejni prehod Rateče je obkolo približno sedemdeset predstavnikov jugoslovanske armade, ki jim je na pomoč prihajala kolona, sestavljena iz oklepnikov in orožja za protizračno obrambo. Nasproti jim je stalo 19 miličnikov in samostojna četa teritorialne obrambe (TO) z Jesenic, ki se ji je pridružil še alpski izvidniški vod iz TO Radovljica. Četa ni bila opre-

darno ukrepanje poveljujočih na vseh ravneh in premissljetno ravnanje takratnih političnih struktur na lokalnih ravneh, je poudaril. Zbrane je nagovoril tudi župan Kranjske Gore Janez Hrovat, ki je dejal, da bi se morali večkrat spomniti na čas osamosvajanja, ki je bil obenem čas, ko smo Slovenci znali stopiti skupaj. "Upam, da bomo vendarle znali stopiti skupaj tudi v teh časih, ko moramo reševati gospodarske, finančne in politične probleme. Želim si, da gremo naprej enotni, optimistični in z upanjem na boljše čase, tako kot je bilo v tistih dneh po osamosvojitvi."



Tudi letos je bila slovesnost ob dnevu državnosti ob spomeniku na nekdanjem mejnem prehodu Rateče.

Varnostne razmere v občini so dobre

Novi komandir Policijske postaje Kranjska Gora Damjan Lepoša ocenjuje, da so varnostne razmere v občini dobre. Policisti so bili lani posebno uspešni pri raziskovanju kaznivih dejanj.

MARJANA AHAČIČ

"Varnostne razmere na vseh področjih dela policije na območju Policijske postaje Kranjska Gora so bile v letu 2014 stabilne in ugodne," so v poročilo, ki so ga konec pomladi predstavili na seji občinskega sveta, zapisali kranjskogorski policisti. "Na področju kriminalitete smo večino načrtovanih nalog izvedli, prav tako pa nam je uspelo dvigniti raziskanost kaznivih dejanj. Poleti smo se kot že nekaj let srečevali s kaznivimi dejanji vlomov v vozila, parkirana na parkirnih prostorih ob izhodiščih planinskih poti v gore. Jeseni in pozimi smo obravnavali več kaznivih dejanj, povezanih z vlomnimi tatvinami v stanovanjske hiše na območju Mojstrane in Belce. Stanje na področju prepovedanih drog se izboljšuje, nima klasičnih zbirališč morebitnih uživalcev prepovedanih drog. Delo enote so zaznamovale predvsem večje športne prireditve, ki so zahtevale večje angažiranje policije. Na področju prometne varnosti smo obravnavali skoraj enako število prometnih nesreč kot v preteklem letu. Nekoliko negativno izstopa le prometna nesreča četrte kategorije, v kateri je poškodbam podlegel motorist. Od preostalih 49 prometnih nesreč je bila le ena s hudimi telesnimi poškodbami ter enajst z lahkimi telesnimi poškodbami, kar je bistveno zmanjšanje glede na predhodno leto. Veliko truda smo vložili tudi v doseganje ciljev na področju prometne varnosti. Pri tem smo večino ciljev dosegli. Pri izvajanju poostrenih nadzorov nad bivanjem in delom tujcev na našem območju večjih nepravilnosti nismo zaznali," so med drugim zapisali v poročilo. O stanju na področju varnosti smo se pogovarjali s komandirjem Damjanom Lepošo, ki je vodenje Policijske postaje Kranjska Gora prevzel lansko jesen.

V poročilu med drugim navajate, da je raziskanost kaznivih dejanj večja kot prejšnja leta.

"Tako je. Zlasti smo zadovoljni, ker smo raziskali več vlomov. Pri osumljencih smo opravili tudi hišne preiskave, kjer smo našli predmete iz vlomov iz obdobja celega leta 2014 ter predmete, ki smo jih lahko povezali z drugimi vlogi, tako da je bilo ugotovljeno, da sta večino vlomov storila dva osum-



Damjan Lepoša, komandir Policijske postaje Kranjska Gora

ljenca, mlajši osebi iz Podkorena oziroma iz Kranjske Gore. Zanimivo pa je, da je bila forenzičnem laboratoriju ugotovljena tudi povezava omenjenih storilcev z vlomi v stanovanjske objekte leta 2012. Podali bomo kazensko ovadbo zoper oba, nato bo stekel postopek na sodišču."

Drugi posebnosti pa niste beležili?

"Na splošno lani na področju kriminalitete nismo obravnavali izstopajočih ali odmevnejših dejanj. Bilo je nekaj tatvin barvnih kovin, a je v primerjavi s prejšnjimi leti ta problematika v upadu. Lani tudi ni bilo izstopajoče problematike tatvin po kampih, ki se kot aktualna žal kaže letos, sploh v Bohinju, na Bledu pa tudi pri nas v kampu Kamne, kjer so k sreči na te zadeve zelo pozorni lastniki kampa. Spremljajo dogajanje in pokličejo takoj, ko opazijo kaj sumljivega, tako da so zadeve pod kontrolo in varnost višja kot drugje. Tudi mi policisti smo pozorni in večkrat pridemo na točke, kjer se kaj sumljivega dogaja. Tako že s svojo prisotnostjo delujemo preventivno."

Posebnost lanskega leta bil tudi rop banke.

"Tako je. Šlo je za čezmejno kriminaliteto. Rop banke se je zgodil, ko so storilci prišli z območja druge države, oropali in šli nazaj ven. Zelo veliko informacij so nam v tem primeru dali ljudje, ki so poklicali na policijsko postajo in nas obveščali, kje so se storilci še zadržali. Zelo so nam šli na roko tudi kolegi Italijani, saj so storilci

spali v Trbižu ... No, tik preden smo jih dobili mi, so jih ujeli pri ropu v Kopru in s prepoznavami je bilo ugotovljeno, da so storilci isti kot pri nas. Pred dobrima dvema tednoma so bili za ta dejanja tudi obsojeni."

Pa javni red in mir?

"Lani smo beležili porast kršitev, s tem da so bile kršitve z elementi nasilja vendarle v upadu. Smo pa beležili več kršitev z drugih področij, predvsem kršitev posesti prepovedane droge in zakona o prijavi prebivališča. Slednje pomeni, da nekaj tujcev v nastanitvenih objektih ni bilo prijavljenih, ugotovili smo tudi nekaj kršitev nedovoljenega kampiranja. Tudi policisti se se zavedamo problematike pomanjkanja primernih prostorov za kampiranje, zaradi česar obiskovalci, predvsem tisti z avtodomi, spijo po kotičkih v alpskih dolinah. Z medobčinskim redarstvom smo že lani poostreno nadzorovali nedovoljeno kampiranje in tudi letos bodo dogajanje spremljali in kršitve po potrebi kaznovali."

V občini je tudi vedno več velikih javnih prireditev, kjer pa ne beležimo izstopajoče problematike. Imamo nov sistem dela na tem področju; vsako prireditev kontroliramo, pridemo na dogodek in opravimo razgovor z organizatorjem. Zadovoljni smo, da na največjih, zares množičnih prireditvah na Vitrancu in v Planici kljub rekordnemu obisku nismo beležili tatvin in drugih kaznivih dejanj pa tudi zelo malo kršitev javnega reda in miru."

Je podobno tudi na področju prometa?

"Je, če izvzamemo prometno nesrečo s smrtnim izidom na Korenskem sedlu, sicer pa je bilo lani v prometnih nesrečah manj poškodovanih kot v prejšnjih letih, prav tako v občini ne moremo govoriti o t. i. črtih točkah na cestah."

Kaj pa dogajanje na kolesarski stezi?

"Tako je obiskana, da je včasih že preveč nasičena. Kolesarji, sprehajalci, rolarji ... Sicer pa – morda gre za slučaj – odkar so ob poti postavljene opozorilne table, ki smo jih pripravili skupaj s svetom za varnost v cestnem prometu, so nesreče v upadu. Lani sploh ni bilo nobene večje oziroma izstopajoče nesreče na kolesarski stezi, kar me zelo veseli."

Lani ste z manjšo reorganizacijo uradne ure na policijski postaji omejili ...

"A to ne pomeni, da policistov ni v Kranjski Gori. Tu smo stalno prisotni, kar pomeni, da zagotavljamo prisotnost vsaj ene patrulje na področju občine. Res, da ni dežurnega v pisarni, tudi zato, ker smo ugotovili, da ni toliko interventnih dogodkov, je pa ves čas na našem območju prisotna vsaj ena patrulja. V skladu z zaznanim problematiko odredimo prisotnost te patrulje na mestih, kjer je najbolj potrebna. Da bomo pri tem še bolj učinkoviti, pozivamo občane, da nas obvestijo, kadar zaznajo nenavadno dogajanje. Na ta način nam lahko res veliko pomagajo pri zagotavljanju miru in varnosti."

OBČINSKE NOVICE

»Večkrat bom moral v Ljubljano ...«

Tik pred začetkom glavne turistične sezone in občinskim praznikom smo se o tekočih projektih in načrtih za drugo polovico leta pogovarjali z županom Janezom Hrovatom.

MARJANA AHAČIČ

Poletna sezona se je že začela. Je tudi v Jasni že vse nared za obiskovalce?

"Vsak čas bo. Odločili smo se, da letos postavimo osnovno ureditev pomolov, mostičkov, razglednega stolpa in okolice, z drugim bomo nadaljevali leta 2016."

Lahko rečemo, da sta turistični avtobus, ki ga uvajate to poletje, in urejena Jasna, dve najpomembnejši turistični pridobitvi letošnje poletne sezone?

"Pa je še kar nekaj stvari ... ureditev okolice, močno ocvetličenje vasi, ureditev manjšega trga v Kranjski Gori pa še nekateri sprotne projekti. Žal pred sezono nismo uspeli urediti varovanih plezalnih poti na Grančiču v Mojstrani, zanje še čakamo na naravovarstveno dovoljenje. Okoli planinskega muzeja sicer vidim ogromen potencial, ki bi lahko Mojstrano oblikovala v gorniško-muzejski center. Muzej vidim kot ključno turistično točko v Mojstrani, ki bo združevala tako turistično gospodarstvo, muzejsko dejavnost kot planinske ter gorske vodnike in druge."

Letos bo domačemu turizmu dala impulz tudi 120. obletnica postavitve Aljaževega stolpa na vrhu Triglava. Se že pripravljate na praznovanje?

"V bistvu je Triglav, tudi Triglavski narodni park, ob Planici in svetovnem pokalu v alpskem smučanju na Vitrancu, naš tretji najboljši promocijski steber. Letos bomo seveda z veseljem sodelovali pri obeležitvi 120. obletnice postavitve stolpa. Kranjskogorski občinski svet bo imel v tednu pred praznikom slavnostno sejo na Kredarici; tako se bomo poklonili spominu na našega dovskega župnika Aljaža in začeli praznični teden. Upam, da se bo slavnostne seje udeležila večina svetnikov in svetnic."

Kljub poletju in bližajočemu se prazniku ostaniva pri občinskem svetu: na zadnji seji ste obravnavali zahtevne teme, predvsem mislim na revizijsko poročilo o gradnji kanalizacije v občini. Kako stvari stojijo?

"Koncesionar bi moral v tridesetih dneh pripraviti odgovor na poročilo revizije. Nanj še čakamo. Je pa res, da se na vsakem koraku srečujemo s problemi, ki so posledica te površne narejene kanalizacije."



Janez Hrovat, župan / FOTO: GORAZD KAVČIČ

Kako se boste lotili reševanja zadeve?

"Seveda se bomo najprej poskušali dogovoriti s koncesionarjem in najti skupni jezik. Če to ne bo šlo, bomo morali z vsemi pravnimi sredstvi stopiti v bran občanom Kranjske Gore, ki so projekt drago plačali. Vsekakor je pred nami kar zahtevna naloga, kajti vsakoletni obrok v višini okoli 400 tisoč evrov, ki smo ga plačevali koncesionarju za izdelavo kanalizacijskega sistema, je bil v bistvu odplačevanje kredita ki ga ima sklenjenega koncesionar, občina pa zanj jamči, tako da niti teh 700 tisoč evrov, ki so nam še preostali za plačilo v letošnjem in prihodnjem letu, ne moremo zadržati."

Pa okoljska inšpekcija v vseh teh letih nikoli ni reagirala na pozive po sankcioniranju izlivov kanalizacije v vodotoke?

"Nikoli, na pisma, pritožbe ribičev, občanov, svetnikov ... se v osnovi ni odzivala niti občinska uprava niti tedanji župan. Pa bi se moral. Menim, da je bilo od občine na tem projektu v preteklih letih vse premalo nadzora."

Dogovorili ste se tudi, da v Mojstrani ne boste gradili bloka. Zakaj?

"Ta blok je za občino predstavljal precej velik finančni zalogaj in ga brez nepovratnih sredstev države ali Evrope občina v naslednjih letih ne bi mogla izpeljati; izvedba bi bila ekonomsko neupravičena. Zdaj se je ponudila priložnost, da v celoti odkupimo starejšo hišo, ki je delno že v naši lasti, in jo prenovimo. Na ta način bomo pridobili vsaj štiri stanovanja. Računam, da bomo za projekt potrebovali približno 200 tisoč evrov. Če

sto tisočakov vložimo še v staro šolo na Dovjem, kjer lahko uredimo tri stanovanja, dobimo precej stanovanj za bistveno manj denarja, saj bi za gradnjo bloka potrebovali kar okoli milijon evrov. S tem, da obenem rešimo dve propadajoči hiši, kar nikakor ni zane-marljivo. Eden od beih objektov, stara šola, sodi med ključne stavbe v starem vaškem jedru Dovjega."

Dobrega pol leta na mestu župana je za vami. Ste že popolnoma utečeni pri vseh nalogah?

"Sem. Morda bom moral večkrat v Ljubljano, da se o skupnih projektih pogovorim s pristojnimi na državnem nivoju. Rad bi jih pričel, da je Kranjska Gora vendarle številka ena v zimskem turizmu - zelo pomembno vlogo igra tudi poleti - in da smo tu trdno odločeni, da jo prav na področju turizma pripeljemo nazaj na mesto, ki ga je nekoč že imela. Radi bi, da bi nam pri tem država pomagala pri projektih sanacije cest, pridobivanju dovoljenj ... Sicer pa sta mi pri delu v neprecenljivo pomoč oba podžupana Blaž Knific in Bogdan Janša."

Z državo se morate pogovarjati tudi o beguncih. Kaj se dogaja na tem področju?

"Za javnost, tudi novinarjem z druge strani meje, sem že večkrat povedal, da načrtovane namestitve beguncev na mejni prehod ne vidim kot namestitve v Fužine, ampak kot namestitve v Rateče, kljub temu da je objekt, v katerem naj bi prebivali, formalno na italijanski strani. Hiša je dvesto metrov oddaljena od Rateč in tri kilometre od centra Fužin. To pojasni vse. Vsekakor nismo proti pomoči lju-

dem v težavah, zavedamo se pa, da bi bilo vsaj policijski nadzor v primeru nastanitve treba ojačati. Kranjska Gora zdaj ponoči nima dežurne policijske službe, tako da nam je bilo zagotovljeno, da bo naše notranje ministrstvo v primeru prihoda beguncev zagotovilo več policistov na tem območju."

Kakšno pa je sicer trenutno stanje?

"Pred dobrim tednom dni sem se o tem pogovarjal z županom Trbiža, kjer prav tako nasprotujejo namestitvi beguncev na svojem območju, a pravijo, da so tudi sami nemočni. Pričakujejo, da se bo namestitev ob odločitvi regije tudi dejansko zgodila, najverjetneje v prvih jesenskih mesecih."

In jesen bo, kljub temu da se poletje šele začinja, hitro tu. Kakšni so vaši načrti za drugo polovico leta?

"Vsekakor bi radi zaključili ureditev zavarovanih plezalnih poti v Mojstrani, odprli ljudski dom, v katerega vlagamo znatna dodatna sredstva za kvalitetno opremo, sočasno želimo sanirati trg pred cerkvijo, ki je delno poškodovan od gradnje, pa tudi sicer potreben temeljite obnove. Zaščitili bomo cesto v Gozdu - Martuljku, sanirali planinsko pot mimo prvega Martuljskega slapa do Jasenja, dovoljenja za to že imamo, v načrtu pa je tudi, da vstopne točke v občino bolj poudarimo in opremimo z obvestilnimi tablami, na katerih bodo naši prepoznavni znaki. Zadovoljen sem, da je sanirano počivališče Topolino, enako bomo storili pri Zelenicah, kjer bo tudi eno od postajališč našega turističnega avtobusa skozi dolino."

Pri kapelici tudi premier Medvedjev

Zadnje nedeljo v juliju bo znova slovesno pri Ruski kapelici pod Vrščem, kamor z močno delegacijo letos prihaja ruski premier Dimitrij Medvedjev.

KARMEN SLUGA

"Slovesnosti so se začele leta 1993, čeprav se v številnih virih pojavlja tudi letnica 1992," brez dvoma pove član Društva Slovenija Rusija Simon Oblak, ki je že v pričakovanju novega dogajanja pod Vrščem. Spominja se, kako je bilo gospodarstvo v Sloveniji po osamosvojitvi v krizi, zato je bilo treba najti nove možnosti na novih trgih. In ruski je bil ravno pravniji za širitev slovenskih gospodarskih dejavnosti. Slovenska podjetja so se povezala in takratnemu premierju Janezu Drnovšku pisala prošnjo, naj zanje reče dobro besedo in pomaga pri povabilu ruskih kolegov v Slovenijo. Ni trajalo dolgo in na Brnik je prispela

Milan Kučan. Varnost bo močno poostrena, zato obiskovalcem priporočajo, naj h kapelici pridejo čim bolj zgodaj. Ker bo ruski premier s seboj pripeljal trideset novinarjev, bodo oder zanje morali povečati, zato bo samo dogajanje obiskovalcem manj vidno. A rešitev bodo našli z videoprojeksijo dogajanja, tako da bodo prav vsi zbrani lahko dobro videli in slišali govornike na slovesnosti ter cerkvene predstavnike na spominski maši. Ruska cerkvena delegacija bo tokrat 12-članska, prihaja deset pevcev in dva duhovnika.

Že na predvečer, v soboto, 25. julija, se bo ob 20.30 v Dvorani Vitranc s pesmimi in plesom predstavil 27-članski državni ansambel Rus iz mesta Vladimir.

Letos bo slovesnost v nedeljo, 26. julija. Zbrane bodo nagovorili kranjskogorski župan Janez Hrovat, slovenski premier Miro Cerar, ruski premier Dimitrij Medvedjev in častni član Društva Slovenija Rusija Milan Kučan. Varnost bo močno poostrena, zato obiskovalcem priporočajo, naj h kapelici pridejo čim bolj zgodaj.

80-članska ruska delegacija, ki so jo pričakali s toplim sprejemom v narodnih nošah. Leto so minevala, vezi in prijateljstva so se krepili do te mere, da je Ruska kapelica postala simbol slovensko-ruskega prijateljstva. Celotako močan simbol, da prihodnje leto, ko bo stota obletnica dogodkov na Vršču, na slovesnosti pričakujejo predsednika Rusije Vladimirja Putina. Vabilo so že posredovali, želja je seveda zelo velika, slovenska stran zdaj čaka uradno potrditev iz Rusije. Letos bo slovesnost v nedeljo, 26. julija. Zbrane bodo nagovorili kranjskogorski župan Janez Hrovat, slovenski premier Miro Cerar, ruski premier Dimitrij Medvedjev in častni član Društva Slovenija Rusija

Ruski zbor bo pred večerno mašo skupaj z Mešanim pevskim zborom Kranjska Gora nastopil tudi na trgu pred cerkvijo. V Liznjekovi domačiji v Kranjski Gori pa bodo odprli razstavo o prvi svetovni vojni.

Tudi letos je Ruska kapelica vsak ponedeljek v juliju in avgustu od 9. do 12. ure odprta za obiskovalce. Simon Oblak pravi, da bo tudi tokrat držal obljubo in odprl njena vrata, žalosti pa ga dejstvo, da tega dela ne prevzame Lokalna turistična organizacija Kranjska Gora, češ da ji za to primanjkuje sredstev. Oblak poudarja, da je za vse skupaj treba le nekaj dobre volje in pripravljenosti, ter vse lepo vabi, da pridete pogledat tudi notranjost kapelice.

Slavica Robič ima sto eno leto

Prve dni v juniju je Slavica Robič, po domače Kovaričeva mama iz Gozda - Martuljka, slavila svoj 101. rojstni dan, nam je sporočil njen sokrajan Mihael Kersnik. „Ob obisku sem ji zaželel vse dobro in mirno ter zdravo počutje. Sama mi je na štedilniku, ki ga kuri na drva, skuhalo kavo in mi jo postregla, sicer pa za veliko opravil kot so drva, nakupovanje v trgovini in nakup zdravil vzorno skrbi njen sin Marjan. Gospa Robič je sicer mati dveh sinov. H Kovariču, kjer je ves čas delala na kmetiji in pomagala pri tesarstvu, ki je bilo hišna domača obrt, se je preselila po poroki, sicer pa je bila doma pri Zimah, prav tako v Gozdu - Martuljku.“

OBČINSKE NOVICE

V Planici po načrtih

Gradnja osrednjega objekta v nastajajočem Nordijskem centru Planica tečejo po načrtih, zagotavlja Jelko Gros. Tudi poleti živahno dogajanje na skakalnicah in ob njih.

MARJANA AHAČIČ

Lepo zgodnje poletno vreme že ves junij v Zgornjesavsko dolino posebej ob koncih tedna privablja številne ljubitelje narave; nekateri so se v alpske doline odpravili peš, drugi s kolesi, nekateri so se do skrajnega severozahodnega roba Slovenije odpravili na izlet z avtomobili in avtobusi. Posebno živahno je bilo v Planici, kjer številni ljubitelji smučarskih skokov izlet ali pohod izkoristijo še za ogled dogajanja na skakalnicah, kjer kljub poletnim razmeram trenirajo smučarski skakalci. Le lučaj stran je na gradbišču nastajajočega osrednjega objekta Nordijskega centra Planica tudi ob koncu tedna tako, kot bi bil običajen delovni dan. "Dela tečejo v glavnem po načrtih, tako da pričakujem,

da bomo gradnjo do septembra končali, in nam ostane še mesec in pol za opremljanje objekta," je povedal direktor Nordijskega centra Planica Jelko Gros. "Ta čas tako dokončujejo letalnico, zaključujejo osvetlitev na Bloudkovi velikanki, na objektu, ki sega pet etaž v zemljo, so končana vsa betonska dela, tako da lahko rečem, da smo na zastavljenih tirih." Gros je zadovoljen tudi z dogajanjem na in ob skakalnicah. "Eden naših strateških ciljev je, da v Planici vsakdo najde nekaj zase, da postane točka, do katere se odpraviš, ne samo če si športnik, tekmovalec," je dogajanje komentiral v petek. "Danes tu trenirata prvi ekipi Slovenije in Poljske. Obiskovalcev je veliko. Zadovoljen sem, da jih pritegnejo tudi smučarji skakalci."



Osrednji objekt sega pet etaž v zemljo in bo dokončan do septembra.

Revizijsko poročilo razkrilo nepravilnosti

Revizija kanalizacijskega sistema, s katero se je kranjskogorski občinski svet seznanil na zadnji seji, je pokazala, da so številni hoteli v Kranjski Gori še vedno priključeni na staro kanalizacijo, ta pa je speljana naravnost v vodotoke. Nepravilnosti potrjene tudi v Mojstrani. Za sanacijo bi potrebovali skoraj milijon evrov, za dokončanje izgradnje celotnega sistema pa dva milijona in pol.

MARJANA AHAČIČ

Občinski svet je na seji sredi junija večino pozornosti namenil obravnavi revizijskega poročila o gradnji kanalizacije v občini. Poročilo v številnih primerih potrjuje javno znane ugotovitve okoljevarstvenikov in domačinov, namreč da so fekalije številnih hotelov v Kranjski Gori speljane v star kanalizacijski sistem, od tam pa se ob večjih nalivih in konicah stekajo naravnost v vodotoke. Kot je dejal Andrej Bogataj iz družbe PNZ, ki je izdelala tehnično-pravno revizijo, bi Občina Kranjska Gora, ki je za gradnjo kanalizacijskega sistema od leta 1997 naprej porabila okoli 14 milijonov evrov, za sanacijo stanja potrebovala več kot osemsto tisoč evrov, dodatnih 1,7 milijona pa še za dokončanje celotnega, nekaj

manj kot 80-kilometrskega kanalizacijskega sistema v občini.

Kot je poudaril Bogataj, so bili slabo pripravljene že projekti, ki jih je po pogodbi, podpisani še v času župana Kotnika, izdelal koncesionar, to je družba SHW Hölder Wassertechnik. Pri reviziji so se osredotočili na pregled sedmih kilometrov sistema v Kranjski Gori, kjer so največji uporabniki, ter v Mojstrani, od koder je v zadnjih letih prišlo največ pritožb v zvezi s kanalizacijskim sistemom. Ugotovili so, da je večina hotelov v Kranjski Gori priključena na stari kanalizacijski sistem, kamor so speljali skoraj vse meteorne vode in fekalije večjih porabnikov, ki se tako ob večjih nalivih stekajo direktno v Pišnico, v Mojstrani pa se je kanalizacijsko omrežje kar na osmih

mestih tako zelo posedlo, da povzroča resne težave pri odtekanju odplak.

»Le leto in pol nas še loči do datuma, ko se izteče vse možnosti in ko bomo morali po vsej Evropi imeti zaprte kanalizacijske sisteme. Kljub številnim opozorilom o nepravilnostih, ki smo jih poznali vsi, je občina vsa pretekla leta tiščala glavo v pesek. Kar se nam je zgodilo, je ekološki, moralni in gospodarski kriminal,« je prepričan novi župan Kranjske Gore Janez Hrovat. Svetnik Jure Žerjav, nekdanji župan, na katerega je letelo največ očitkov predvsem zaradi dejstva, da se v času svojih treh županskih mandatov ni dovolj odločno zavzel za odpravo očitnih nepravilnosti, poudarja, da pogodba izpred 17 let koncesionarja zavezuje tudi k reviziji in odpravi pomanjkljivo-

sti, kar mora koncesionar opraviti do konca prihodnjega leta, ko naj bi celoten sistem predal občini. Ob tem je še poudaril, da ima Kranjska Gora v nasprotju s številnimi slovenskimi občinami že zgrajeno večino kanalizacijskega sistema in tako ne bo imela težav pri izpolnjevanju evropske zahteve po urejenem zaprtem kanalizacijskem sistemu, za kar se rok prav tako izteče konec prihodnjega leta.

Po drugi strani pravno-poslovna revizija gradnje kanalizacije, ki jo je izdelala revizijska družba KPMG in je bila prav tako v sredo predstavljena občinskemu svetu Kranjske Gore, govori o tem, da občina v pogodbi s koncesionarjem ni zahtevala garancije za dobro izvedbo del, kar jo v primeru spora s koncesionarjem postavlja v podrejeni položaj.

www.gorenjski.glas.si

OBČINA KRANJSKA GORA
OBČINSKA UPRAVA
Služba za družbene dejavnosti
in gospodarstvo



Kolodvorska 1b, 4280 Kranjska Gora
tel. n. c. 04-5809 800, faks. 04 5809 824
direktni telefon 04 5809 812
<http://obcina.kranjska-gora.si/>
e-pošta: obcina@kranjska-gora.si

Datum: 1. 7. 2015

OBVESTILO

Občina Kranjska Gora obvešča, da bo javni razpis za dodelitev pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Kranjska Gora za leto 2015 objavljen po objavi obvestila župana v Uradnem listu Republike Slovenije o pridobitvi potrdila Evropske komisije o prejemu povzetka informacij o državni pomoči z identifikacijsko številko pomoči. Obvestilo bo objavljeno tudi na spletni strani občine.

Objava javnega razpisa bo v občinskih novicah Zgornjesavc v mesecu avgustu (petek, 14. 8. 2015) in na spletni strani občine.

Na spletni strani občine bo javni razpis objavljen takoj, ko bo objavljeno obvestilo o prejemu povzetka informacij o državni pomoči z identifikacijsko številko pomoči. S tem dnem javni razpis začne veljati.

Župan
Janez Hrovat



Ob dnevu slovenske policije je Policijska uprava Kranj v čebelarstvu pripravila slovesnost, na kateri so zaslužnim policistkam in policistom podelili priznanja. Prejela sta ga tudi polista s Policijske postaje Kranjska Gora, in sicer bronasti ščit policije Aleksandra Ronner, srebrni ščit policije pa Roland Brajič. K. S.

Zmanjšajte možnost okvar!

- Pregrevanje
- ropot
- počasno delovanje

so znaki za **alarm**

Ne odlašajte!
Pravočasno čiščenje prenosnega računalnika zmanjša možnost okvar in visokih stroškov popravila.

Samo 41,18€ s kuponom do 31.7.2015

3BM d.o.o., Cesta železarjev 7a, 4270 Jesenice,
www.3bm.si, 3bm@siol.net, tel.: (04) 58-38-444

Kupon
že 25 let z vami

3BM
Inovativna in mikropoševska

OBČINA KRANJSKA GORA
OBČINSKA UPRAVA
Služba za družbene dejavnosti
in gospodarstvo



Kolodvorska 1b, 4280 Kranjska Gora
tel. n. c. 04-5809 800, faks. 04 5809 824
direktni telefon 04 5809 812
<http://obcina.kranjska-gora.si/>
e-pošta: obcina@kranjska-gora.si

Št.:
Datum: 29. 6. 2015

V lanskem letu je bilo izrečenih in tudi zapisanih veliko pohval za novoletno okrasitev krajev v kranjskogorski občini.

S strani krajanov in turističnih društev je bila podana pobuda, da bi občanom pomagali pri novoletni osvetlitvi in okrasitvi zasebnih stanovanjskih hiš in blokov. Župan občine Kranjska Gora je pobudi prisluhnil in tako bodo nabavljene dodatne količine novoletnih lučk, ki jih bodo občani občine Kranjska Gora lahko kupili po subvencionirani ceni. Občina bo subvencionirala 50 odstotkov nabavne cene novoletne okrasitve.

Več informacij oz. podrobnosti lahko dobite na turističnih društvih. Vse zainteresirane občane tudi vabi-

mo, da na turistična društva javijo, če želijo nabaviti lučke za novoletno okrasitev, in sicer najkasneje do 20. 7. 2015:

- krajanji Dovjega in Mojstrane na Turističnem društvu Mojstrana – pisarna TIC Mojstrana, tel. 5891 320,
- krajanji Gozda – Martuljka na Turističnem društvu Gozd Martuljek – Anja Zornada, tel. 040 262 237,
- krajanji Loga, Podkorena in Kranjske Gore na Turističnem društvu Kranjska Gora – Klavdija Gomboc, tel. 051 352 989 in
- krajanji Rateč na Turističnem društvu Rateče – pisarna KS, Tina Brlogar, tel. 5876 041.

OBČINSKE NOVICE

Najboljši učenci na sprejemu pri županu

Župan Kranjske Gore Janez Hrovat je sredi junija na sprejemu pozdravil in čestital najboljšim učencem v občini, ki letos zaključujejo devetletko.

MARJANA AHAČIČ

V tej generaciji jih je bilo le šest: Neža Jakelj, Veronika Jakelj, Maja Kerštajn, Živa Kopavnik, Hana Pristavec in Nejc Cafuta, vsi učenci Osnovne šole Josipa Vandota Kranjska Gora, v OŠ 16. december Mojstrana letos namreč ni bilo učencev, ki bi bili vseh devet let šolanja odlični. Na sprejem k županu, ki jim je izročil tudi knjižno darilo, so bodoči dijaki prišli v spremstvu staršev in priljubljene razredničarke Lidije Tempfer ter Jureta Žerjava, nekdanjega župana Kranjske Gore, ki je spomladi kot novi ravnatelj prevzel vodenje Osnovne šole Josipa Vandota.

Tri izmed njih – Hana Pristavec, Neža Jakelj in Veronika Jakelj – so odgovorile na nekaj vprašanj o svojih izkušnjah z devetletko in pričakovanjih, ki jih imajo za nadaljnje šolanje.

Kaj je tisto, zaradi česar si bila tako uspešna v osnovni šoli?

Hana: "Odgovora na to vprašanje ne vem."

Neža: "Želja po čim boljšem uspehu s ciljem vpisati se v gimnazijo z visoko omejitvijo. Obenem pa prinesiti s seboj veliko znanja in izkušenj."

Veronika: "Spremljala sem učno snov pri pouku in se učila tudi doma."

Kateri je bil tvoj najljubši predmet in zakaj?

Hana: "Ne morem izpostaviti le enega predmeta. Vseč mi je bila slovenščina, ker so bile ure zanimive, rada pa sem obiskovala tudi učilnici za angleščino in nemščino, ker obožujem tuje jezike."



Veronika Jakelj, Maja Kerštajn, Neža Jakelj, Nejc Cafuta, Živa Kopavnik in Hana Pristavec / FOTO: GORAZD KAVČIČ

Neža: "Moj najljubši predmet je bila nemščina. Imeli smo najboljšo, neponovljivo učiteljico Lidijo Tempfer, ki je bila tudi naša razredničarka."
Veronika: "Likovna vzgoja, ker imam rada umetnost in ker rada rišem."

Kaj bi v osnovni šoli spremenila, če bi imela možnost?

Hana: "Uvedla bi še en tuji jezik!"

Neža: "Spremenila ne bi nič bistvenega. Uživala sem vseh devet let, ki mi bodo ostala v lepem spominu."

Veronika: "Podaljšala bi odmore."

Kako preživljaš prosti čas med šolskim letom?

Hana: "Med šolskim letom v prostem času hodim na sprehode s svojim kužkom in se družim s prijatelji."

Neža: "Hodila sem na košarske treninge in tekme,

pozimi pa sem z bratoma uživala v smučanju."

Veronika: "Igram košarko, rolam, pozimi drsam in bordam ter se družim s prijatelji."

Kako boš preživela počitnice?

Hana: "Poletne počitnice bom preživela večinoma doma, julija pa grem na morje. Poletne počitnice bodo kar dolge, saj se pouk v Avstriji, kamor grem v šolo, začne šele 14. septembra."

Neža: "Z družino bomo odšli na morje, družila se bom s prijatelji in se naučila toplega sonca."

Veronika: "Šla bom na morje, brala knjige, gledala filme in hodila v naravo."

Se veseliš srednje šole?

Hana: "Vpisala sem se v Zvezno gimnazijo za Slovence v Celovcu. Veselim se začetka novega šolskega leta in spremembe okolja, malo

pa me je tudi strah, ker grem od doma."

Neža: "Vpisala sem se na Gimnazijo Želimplje in komaj čakam, da spoznam nove ljudi."

Veronika: "Grem na Gimnazijo Jesenice in tega se že zelo veselim."

Kje se vidiš čez deset let?

Hana: "Deset let je kar dolga doba. Upam, da bom v tem času dosegla veliko novih ciljev in da se bo vse izteklo tako, kot si bom želela, točnih ciljev pa za enkrat še nimam izdelanih."

Neža: "Vidim se v poklicu, povezanem z ljudmi, da jim lahko pomagam; predvsem v medicini."

Veronika: "Končala bom študij in iskala zaposlitev. Seveda pa se bom prej morala odločiti, kaj bom študirala. Najverjetneje bom delala z ljudmi oziroma z otroki."

Pohvale in priznanja

JANKO RABIČ

Na Osnovni šoli 16. decembra Mojstrana je bilo preteklo šolsko leto bogato s številnimi dejavnostmi. Poleg izpolnjevanja rednih šolskih obveznosti so učenci sodelovali na različnih tekmovanjih v znanju, bralni znački, sodelovali so na gledališkem področju, v Glasbeni šoli Jesenice in športnih klubih. Za zavzeto delo so dosegli lepe uspehe ter bili nagrajeni s priznanji. Ob zaključku šolskega so za različna udejstvovanja pohvalili 13 učenk in učencev osmega razreda pod vodstvom razredničarke Polone Žagar. Razigrane in vesele pred odhodom na zaslužene počit-

nice smo jih skupaj z razredničarko ujeli v naš objektiv. To so: Manja Čepelnik, Katja Smolej, Leto Križanič Žorž, Karla Pernek, Patricia Županovič, Pia Soklič, Matevž Seljak, Martin Gomboc, Miha Jazbec, Luka Jazbec in Aljaž Ravnikar. Na fotografiji manjkata: Anže Podrekar in Maj Dušanič.

Kot je povedala razredničarka Polona Žagar, je bilo šolsko leto za vse naporno. V učenje in različne dejavnosti so vložili veliko časa, truda in volje. Rezultat so uspehi in priznanja. Kot pomembno se je izkazalo dobro sodelovanje učiteljev in staršev, ki jih pri tem podpirajo in jim pomagajo.



iPLS
Mojstrana

ODKUP LESA

**ZA LASTNE POTREBE
ODLIČNE ODKUPNE CENE**

SMREKOVI PELETI

**VRHUNSKA A1 KAKOVOST
UGODNE CENE
BREZPLAČNA DOSTAVA**

**ŽAGAN LES
DESKE, LETVE, TRAMI**

**TEL.: 083 301 884
GSM 040 600 210**

www.ipls.si

iPLS, d.o.o., Dovje 117, 4281 Mojstrana

ENERGIJA IZ DOMAČIH GOZDOV!

Medgeneracijsko druženje v planetariju

MARJANA AHAČIČ

Sredi junija so v sklopu projekta Mladi razveseljujemo starejše, ki ga financira Občina Kranjska Gora, izvajajo pa Razvojni projekti Zgornje Gorenjske (RAGOR), organizirali medgeneracijsko druženje v potujočem digitalnem planetariju. "Starostniki Doma Viharnik, učenci in učitelji smo znotraj manjše kupole, postavljene v šolski telovadnici, izvedli veliko zanimivega o planetih v našem osončju in galaksiji. Ogleda-



Mladi in stari, povezani v zanimivem pridobivanju novih znanj

li smo si nočno nebo, ki bi ga ob tistem času videli iz naših krajev, in zodiakalna znamenja, ki jih po navadi poznamo le iz horoskopa, izvorno pa so to ozvezdja. V enourni predstavitvi smo tako precej razširili svoja obzorja in spoznali, da ta segajo tudi prek naše galaksije," je povedala Hermina Biščević iz agencije RAGOR. Letos so v sklopu projekta organizirali še delavnice modeliranja z glino, poslikave čajnih skodelic ter glaziranja in se družili na delavnici Izboljšajmo spomin.

KRAJEVNE NOVICE

Obeležili dan Save

MARJANA AHAČIČ

Na zadnji majski dan so v Društvu za Naravo – Jalovec tradicionalno obeležili 1. junij, mednarodni dan Save. "Sava kot najdaljša slovenska reka ima svoj drugi izvir kot Sava Dolinka v našem biseru, Naravnem rezervatu Zelenci. Janez Gregori, biolog in ornitolog, nas je s posredovanjem naravoslovne tematike popeljal do izvira, Marica Globočnik - teta Peh-ta pa nam je prek svoje zakladnice brezčasnih pripovedk o Vandotovih junakih, ki so povezani tudi z Zelenci, odkrila kulturno in etnološko plat Naravnega rezervata. Za ubran zvok in spojitev z naravo sta poskrbeli mladi

rateški glasbenici Maja Brlogar na kitari in Manca Lepoša na prečni flavti," je dogajanje opisala Polona Petrovič Erlah, predsednica društva. "In kako ironično je, da v našem društvu obeležujemo Dan Save pri njenem izviru, nekaj kilometrov naprej pa je reka Sava že onesnažena. Glede na to, da smo o pomanjkljivosti kanalizacijske mreže in pa priključevanju nanjo opozarjali občino že dolga leta tudi v našem društvu (še vedno so kanalizacijske odplake nekaterih krajanov Rateč speljane v potoka Kravnjak in Trebiža, ki se iztekata v Ledine), pričakujemo, da se k tej problematiki v občini pristopi celovito in brez izjem."



V petek, 29. maja, je na devetsto kilometrov dolgo pot s kolesi od izvira do izliva Save krenila ekipa šestih kolesarjev iz Slovenije, Hrvaške, Bosne in Hercegovine in Srbije. Do prvega junija, ko obeležujemo dan reke Save, so prikolesarili do Zagreba, kjer so leta 2007 1. junij razglasili za dan Save. / FOTO: PRIMOŽ PIČULIN.

Srečanja o demenci

V domu Viharnik v Kranjski Gori pripravljajo srečanja pod okriljem Slovenskega združenja za pomoč pri demenci Spominčica. Na tretjem tako imenovanem Alzheimer cafeju so gostili socialno delavko iz Psihiatrične bolnišnice Polje Jano Dragar, ki je delček svojih bogatih izkušenj s področja demence zajela v enourni predavanju. Tema so bili odnosi svojcev in zaposlenih do obolelih z demenco. Govorili so tudi o tem, kako je življenje z demenco težka preizkušnja za vse – za tistega, ki zbolí, in za tiste, ki so v stiku z njim: za svojce, prijatelje, znanke in strokovnjake. Skupna ugotovitev vseh prisotnih pa je bila, da vsak človek potrebuje nekoga, ki mu lahko zaupa svojo stisko in strahove. In najbolj nas razumejo tisti, ki hodijo po podobni poti. Srečanja Alzheimer cafe pod okriljem združenja Spominčica bodo v domu potekala tudi v prihodnje, zato nanje vabljeni vsi, ki bi želeli izvedeti več o demenci. K. S.



Odlične rateške gasilke

Konec maja je bilo v Zabreznici srečanje gasilk Gorenjske, na katerem je tekmovalo 81 ekip, udeležile pa so se ga tudi gasilke iz kranjskogorske občine. Merile so se v vaji s staro brizgalno, teoretičnem delu in vaji raznoterosti. Ekipe iz Rateč so bile odlične – prva, šesta in devetnajsta. Kranjskogorke so se uvrstile na 10., 17. in 68. mesto, Martuljčanke pa na 78. mesto. Gasilke iz Mojstrane so bile uvrščene na 13., 45. in 81. mesto, z Dovjega pa na 21., 25. in 50. mesto. K. S.

Trideset let Večerov na vasi

Prihodnjo soboto, 11. julija, bodo na Dovjem pripravili že trideseti Večer na vasi. Na prireditvi bo nastopila folklorna skupina Dovje - Mojstrana, predvsem pa bodo na zabaven način ob pevcih in pevkih Triglavskih zvonov prikazali, kako se je nekoč kuhalo žganje.

MARJANA AHAČIČ

Jubilejni 30. Večer na vasi se bo na Dovjem, na trgu pred hišo Pr Katr, začel ob 19.30. Popostrila ga bo zabava s trim Domačini, poskrbljeno bo tudi za hrano in pijačo, obljublja organizatorji – domače turistično društvo. "Trideset let nazaj smo na Dovjem ustanovili Sekcijo za ohranjanje ljudskih običajev, ker smo ugotovili, da bi potrebovali prireditev, ki bi predstavljala letni vrhunec našega dela. Imeli smo idejo, da bi obudili kresovanje, ki je bilo običajno 24. junija. Pozneje smo, tudi zaradi vremena, ugotovili, da je treba datum prestaviti na bolj poletni termin," je v pogovoru z Uro-

šem Kopavnikom o začetkih priljubljene prireditve povedal France Voga z Dovjega. "Kasneje je prireditev zaradi organizacijskih in vsebinskih sprememb prešla v okvir Turističnega društva Dovje - Mojstrana, kjer sem bil takrat in kasneje tudi predsednik. Tako smo začeli dobivati tudi proračunska sredstva, kar je seveda pomenilo tudi obogatitev programa. Ta pa se je vedno začel, in tako je še danes, s kulturnim delom. Šele potem sledita ples in zabava. Oboje mora biti." Kot je v pogovoru s Kopavnikom še poudaril Voga, je bilo poslanstvo prireditve vsa leta enako: prijeten večer na vasi in vaško druženje. "Vemo, da je tega vedno manj, saj se lju-



France Voga / FOTO: UROŠ KOPAVNIK

dje vsled novih tehnologij vedno manj zbiramo in osebno komuniciramo. Zato je to lepa priložnost, da se domačini zblížamo in da se tudi Dovžani in Mojstrančani srečamo. Res pa je, da smo vsako leto poskrbeli, da je bil program nov, drugačen. Nikoli se ni nič ponovilo. Tako se je zvrstila cela vrsta igralskih skupin, ljudskih godcev, pev-

cev, prikazali smo celo vrsto običajev. Vedno se najde nekaj novega." Letošnja novost je tudi brezplačen prevoz na prireditev z novim turističnim avtobusom. Iz Rateč odrine ob 19. uri, s Koroške Bele pa ob 19.45; povratek je predviden okoli polnoči. Predhodne prijave zbirajo na telefonski številki 04 58 91 320.

Pestri programi za mlade

Društvo mladih Kranjska Gora v dobrem letu delovanja dosega zelene cilje. Predvsem je njegov namen, da mladi generaciji v občini Kranjska Gora ponudi koristne, privlačne in zanimive programe, razvedrilo in zabavo.

JANKO RABIČ

Prvi večji in zahtevnejši organizacijski zalogaj so bili Mojstranski dnevi športa in zabave. Potekali so v soboto, 27. junija, na dveh prizoriščih v Mojstrani. Izvedli so turnirja v dveh športnih panogah. Na nogometnem turnirju, ki je bil kar mednarodno obarvan, je sodelovalo deset ekip iz občine Kranjska Gora ter drugih krajev, celo iz Nemčije. Zmagala je ekipa iz sosednjega Beljaka pred ekipo Jezerci Rute in ekipo Elmont Bled. Na tur-

nirju v hokeju na rolerjih je bila najboljša ekipa Timing Mojstrana pred ekipo Fabrika Mojstrana in ekipo Bliski Mojstrana. Za otroke so bila na voljo napihljiva igrala, drugi obiskovalci so lahko preizkusili ravnotežje na gurtne. Večerni del je bil namenjen zabavi z didžeji in glasbeniki. Nastopili so DJ Tmau, Dream On, DJ Keeshobran (Vibe Department) in pevci Studia Osminka. Zvezde večera so bili fantje iz skupine Joške v n, za presenečenje pa je poskrbel Denis

Chorchyp. Pri izvedbi celotnega programa so bili veseli pomoči in sodelovanja Športnega društva Dovje - Mojstrana, gasilcev PGD Dovje in Mojstrana, LTO Kranjska Gora, družbe Infraspport Kranjska Gora in drugih. Popoldanska ploha ni skalila razpoloženja in vse se je izšlo po načrtih. Odločili so se, da bodo Mojstranski dnevi športa in zabave postal tradicionalni, načrtujejo, da jih bodo prihodnje leto razširili na dva dneva. V času poletnih počitnic bodo pripravili bogat pro-

gram delavnic in drugih aktivnosti za mladostnike in otroke iz občine Kranjska Gora. Predstavili se bodo na oratoriju v župnišču na Dovjem. Pripravili bodo delavnico v mešanju cocktailov, družabne igre in lov za zakladom, odbojarski turnir na Vanišah v Podkorenu, pekovsko delavnico, fotografski natečaj, spoznavanje orientacije in predstavitev gurtanja. Želijo, da sem jim pridruži čim več mladih, podrobni programi so objavljeni na njihovi Facebook strani.



KULTURA

Delo ji daje navdih

V Ateljeju med oblaki, ki je urejen na podstrešju domišljijsko opremljene hiše, ustvarja akademska slikarka Špela Oblak. V domačem okolju znana po risbah dovških domačij, v širšem pa po razstavi Dežela za žarkžene, Špela svoj navdih črpa iz dela, narave in otroškega sveta, v katerega jo je zvabila njena hči.

TJAŠA STERLE POLAK

V njenih slikah ne manjka igrivosti, ki jo izražajo predvsem barve, zato bo sprehod po glavni cesti na Dovjem še toliko bolj praviljično obarvan, ko bo fasade hiš krasilo sedem slik iz Triglavskih pravljic, ki jih v okviru gledališke predstave Rajže po poteh triglavskih pravljic vsako poletje poslušajo otroci.

Kdaj si ugotovila, da v tebi živijo slike?

"Že od malega sem rada risala, na umetniški gimnaziji v Ljubljani pa sem doživela razcvet. Puberteta in čustva – Križanke so bile zakon. Akademija mi je pomagala, da sem se oblikovala, da sem našla svojo črto. Rada imam tako besedno kot slikovno izražanje, saj se na obeh področjih počutim domačo. Pri besedi potrebujem strogo koncentracijo, slike pa mi razširjajo glavo. Oboje me dobro uravnoveša."

Ali slike in besede nato združiš?

"Ne. Za enkrat jih imam ločene. Besede imam samo kot svoje dnevnik in še nisem razmišljala, da bi karkoli napisala. Mi je pa zato blizu ilustracija, ker to poveže." Špela Oblak se je z ilustracijo srečala pri knjigi Čas, ko so pele ptičice, ki jo je napisal France Voga. (op. a.)

Rekla si, da si na Akademiji za likovno umetnost našla svojo črto. Kakšno?

"Da me bolj privlači barve



Špela Oblak / FOTO: GORAZD KAVČIČ

kot grafična risba. Da rada preizkušam različne stvari. Da nisem usmerjena v klasične oljne slike, ampak rada menjam medije: barvice, flomastre, vodenke, akrilne barve, akvarel in telohove liste. Moja najljubša tehnika je mešanje tehnik – na čim bolj sofisticiran način."

Kje najdeš navdih?

"V delu. Ko delam, vidim, kaj vse bi še lahko naredila. Do zdaj sem navdih našla tudi v naravi, od zdaj pa večinoma v otroškem svetu. Ta me je odprl."

Z otroki veliko delaš, vodiš različne ustvarjalne delavnice, z veseljem poslikaš kakšno otroško sobo, pručko.

Kaj te pri otrocih navdihuje?

"Igrivost in žarkženost. Pri otrocih ni toliko besedne komunikacije, kolikor je več poudarka na komunikaciji z gestami in notranji komunikaciji. Pri hčeri Vidi me je to najbolj odprlo. Vse sem nato prenesla še v gozd, med žarkžene, ki imajo podoben odnos kot otroci." Žarkžene nastopajo tudi v Triglavskih pravljicah in so dobre vile iz gozda. V pravljicah pomagajo ljudem in so upodobljene kot mlade ženske, Špela pa si jih predstavlja kot otroke. (op. a.)

V slike v okviru razstave Dežela za žarkžene si vključila tudi svojo družino. Si to

storila s kakšnim posebnim pomenom?

"Družino sem v slike vključila iz avtobiografske potrebe. Obiskovalcem razstave svoje družine nisem hotela predstavljati kot: To sta moj sopotnik in moja hči, ampak kot like iz gozda. Vendar pa sem naletela na težavo, ko je nekdo hotel kupiti družinsko sliko, in je nikakor nisem imela srca prodati."

Zakaj si svojemu ateljeju nadela ime Atelje med oblaki?

"Ker je tako visoko. Tam čisto pod streho."

Se da od umetnosti živeti?

"Če si skromen, se da. Napredek družbe sledi smeri, ki jo svojim otrokom želijo starši – dokler jim bomo želeli uspešno, dobro službo, bo družba tekmovalna. Svoji hčeri želim, da bi znala delati čim več stvari, ker je materija končna, znanje pa neskončno. Vsak evro, ki ga imaš preveč, je bil nekemu odžrt. Pravična delitev bi marsikaj uravnotežila, zato zagovarjam tudi UTD, časovno banko in vse vrste delitev. Pretirano poveljevanje službe je zameglilo dostojanstvo dela. Družbena klima je takšna, da je revež kriminalc ali lenuh, tako da je skromnost moja odločitev. In pomembno je, da imamo njivo! Od umetnosti se da živeti, le pogosto občutiš eksistencialni adrenalini. Zdaj imam pred sabo eno leto naročil, potem pa ne vem, kako bo. Domen mi vedno govori: Delaj, kar rada delaš, vse drugo bo prišlo. <

25. OKARINA FESTIVAL
bled, slovenia
17. Julij – 9. Avgust | July 17 – August 9 • 2015

Promenada Park | Promenade Park

17. 7. / 20.00 • SMAAL TOKK
Slovenija | Slovenia
• NECA FALK
Slovenija | Slovenia
• KONTRABANT
Slovenija | Slovenia

24. 7. / 20.30 • ORQUESTA MERCADONEGRO
Kuba, Peru, Brazilija | Cuba, Peru, Brasil

29. 7. / 20.30 • ABAVUKI
Južna Afrika | South Africa

Blejski Grad | Bled Castle

30. 7. / 20.30 • VOLOSI
Poljska | Poland

31. 7. / 20.30 • TENORES DI BITTI
Sardinija | Sardinia
• FRANKIE LANE & PAUL KELLY
Irška | Ireland

1. 8. / 20.30 • LOTUS ENSEMBLE
Vietnam | Vietnam
• BIG DADDY WILSON
ZDA | USA

Promenada Park | Promenade Park

2. 8. / 20.30 • JOSIPA LISAC
Hrvaška | Croatia

3. 8. / 20.30 • GORJANSKA GODBA
Slovenija | Slovenia

4. 8. / 20.30 • CARA DILLON
Severna Irška | Northern Ireland

5. 8. / 20.30 • CARMEN PARIS
Španija | Spain

6. 8. / 20.30 • SIMANGAVOLE
Reunion | Reunion

7. 8. / 20.30 • CALIMA
Katalonija | Catalonia

8. 8. / 20.30 • ESTER RADA
Izrael | Israel

9. 8. / 20.30 • GISELA JOÃO
Portugalska | Portugal

www.festival-okarina.si Gorenjski Glas ZAVOD ZA KULTURO BLEJ

Poletje v knjižnicah

Julija in avgusta bo knjižnica v Kranjski Gori odprta od ponedeljka do petka od 15. do 19. ure. Knjižnica v Mojstrani bo odprta ob sredah in četrtnih od 15. do 19. ure, v Gozdu - Martuljku ob ponedeljkih od 15. do 19. ure, v Ratečah pa ob petkih od 9. do 11. ure. Med poletnimi počitnicami bodo po knjižnicah potekale tudi zanimive ustvarjalne delavnice za otroke, ki so jih poimenovali Zakladi iz plastike, Poletni miks in Kaligrafija. V knjižnici Kranjska Gora so za najmlajše pripravili tudi Brihtine kovčke. Otroci lahko izbirajo med tremi kovčki: Janko in Metka, Kecek in Prisank ter Rdeča kapica. K. S.

Okamenele podobe z gora

V Slovenskem planinskem muzeju svojo tri desetletja nastajajočo zbirko fotografij z naslovom Okamenele podobe z gora razstavlja Andrej Žemva iz Gozda - Martuljka.

MARJANA AHAČIČ

"Okamenele podobe že dolgo srečujem na svojih samotnih poteh po gorah. Podobe, ki jih predstavljam na razstavi, so moji prijatelji z bližnje okolice zahodnih Julijskih Alp in Karavank, torej iz moje neposredne sosesčine. Z njimi vselej rad delim ljubezen, strah, srečo, različne želje in še mnoga druga čustva, predvsem pa mi v mirnem in samotnem okolju čudovitega sveta dajejo novo energijo in upanje. Upanje, da bi bil lahko še dolge z njimi, jih obiskoval in se z njimi pogovarjal ter odkrival nove skalne podobe, nove prijatelje z gora. Vse dokler ne pristanem v

večnosti in postanem tudi sam del njih, čakajoč na nekoga, ki bo našel tudi mene. In za to, da jih lahko predstavim, je zaslužna prav Ona, deklica Glorija z roba stene Mojstrovke," je v uvod v imenitno razstavo fotografij, ki bo v Slovenskem planinskem muzeju na ogled vse do začetka avgusta, zapisal njen avtor Andrej Žemva, ljubitelj gora in ljubiteljski fotograf, predvsem motivov iz planinskega in gorskega sveta, dolgoletni gorski reševalec, tudi avtor literarnih in likovnih predlog ob fotografijah na razstavi. Kljub temu da fotografira že trideset let, se je Andrej Žemva šele pred dobrim letom odločil, da svoje fotografije

pokaže tudi širši javnosti. "Morda predvsem z namenom, da še koga prepričam, da v hribe ne hodimo samo za to, da pogledamo na uro, ko pridemo na vrh in nazaj, ampak da ugotovimo, da je predvsem na poti marsikaj zanimivega." V tridesetih letih sta se tehnika in tehnologija fotografije zelo spremenili, fotografov pogled pa ne tako zelo, pravi. "Človek pač subjektivno zazna podobo, ki jo nato fotografira. Tehnika se sicer res spreminja, tako da zdaj, ko sem zbiral material za razstavo, nekaterih najstarejših posnetkov nisem mogel več uporabiti, ker so bili preslabi. Določene podobe sem šel zato poslikal še enkrat, z novo

tehniko. Žale nekaterih obrazov z razstavljenih fotografij ni več. Uničila jih je narava sama in so ohranjeni samo še na posnetkih. Ena takšnih je Ajdovska deklica v Razorju, ki jo je pred petnajstimi leti v dolino odnesel podor. Srečo sem imel, da sem jo slikal eno leto prej, preden se je to zgodilo. Žemva pravi, da je gore vedno dojemal drugače kot večina. "Čeprav sem tudi sam včasih med pripravami na kakšno odprav divjal z gore na goro. A potem sem se odločil, da bom to počel drugače. S seboj sem jermal fotoaparati in si vzel veliko časa, da sem opazoval lepote gora. Morda imam zato mlace bolj izostren odnos do opazovanja



Andrej Žemva pred eno svojih najljubših razstavljenih fotografij, ki nosi naslov Deklica Glorija. Razstava bo v Slovenskem planinskem muzeju na ogled do 2. avgusta.

gora. Res pa je tudi, da za to moraš imeti za to, da v skalah odkriješ podobe, nekaj posebne občutka. Podob, kot sem jih videl jaz, mnogi ne opazijo ali jih vidijo drugače," pravi. Zato se je odločil, da razstavljen fotografije opre-

mi z naslovi, svojimi verzami in imenitnimi skicami, ki same po sebi predstavljajo male umetnine. Z njimi, pravi Žemva, želi opazovalcu pomagati, da v skalovju na fotografijah odkrije podobe, kakršne vidi sam.

OBČINSKE NOVICE

Rutke za varnost

Prvošolke in prvošolce z obeh osnovnih šol v občini, Osnovne šole Josipa Vandota Kranjska Gora in Osnovne šole 16. decembra Mojstrana, je tudi letos ob začetku in koncu šolskega leta obiskal vodja policijskega okoliša s Policijske postaje Kranjska Gora Roland Brajič. Razlog pa je bil enak kot že nekaj let: da bi jih podučil, da morajo paziti, kako se obnašajo na cesti in v prometu, ter da bi jim razložil, kako pomembne za njihovo boljšo vidnost so rumene rutke. Ob koncu šolskega leta je sledil obračun in policist je bil z vidnim zelo zadovoljen. Otroci so pridno nosili rumene rutke, za kar so si tudi prislužili pohvalo in nagrado. K. S.



Prvošolci iz Mojstrane ...



... in iz Kranjske Gore.

Popravek (in čestitka)

V junijski številki Zgornjesavca je bilo v vesti Pubertetniki napačno navedeno, da je Mladi dovški oder na Otroškem festivalu gledaliških sanj za igro Pubertetniki nismo ujetniki prejel prvo nagrado za najboljšo predstavo tretje triade in nagrado za najbolj obetavno mlado igralko. Na 12. festivalu lani so prejeli nagrado tretje triade za predstavo Vse v enem, nagrado za najbolj obetavno igralko pa je dobila Loti Košir. Na letošnjem 13. festivalu pa so s predstavo Pubertetniki nismo ujetniki osvojili dve nagradi – za najbolj obetavnega igralca (Martin Gomboc) in najboljšo mentorsko delo (Leona Gomboc). Igra je odlično kritiko prejela tudi od igralca in selektorja Gašperja Jarnija. Z igro se je Mladi dovški oder uvrstil na Srečanje otroških gledaliških skupin Slovenije 2015 in osvojil zlato plaketo. Na srečanje je bilo prijavljenih dvesto petdeset otroških gledaliških skupin s svojimi predstavami, zlato plaketo pa je poleg Mladega dovškega odra osvojilo še enajst predstav.

Priznanja Občine Kranjska Gora

Občinski svet Kranjske Gore je na zadnji seji potrdil predlagane prejemnike občinskih priznanj. Kot so sklenili svetniki, bo zlati grb Občine Kranjska Gora dobil Mirko Rabič z Dovjega, priznanji pa Otilija Mertelj iz Gozda - Martuljka in Matevž Krznarič iz Mojstrane. Priznanja bo župan Janez Hrovat podelil na slovesnosti ob občinskem prazniku 7. avgusta.

Kaj storiti, ko zaznamo nasilje v družini

Če opazimo, da nekdo doživlja nasilje, ni prav, da njegovo trpljenje prezremo in ne naredimo ničesar. Žrtvi lahko pomagamo s tem, da nasilje prijavimo centru za socialno delo ali policiji. Podamo lahko tudi anonimno prijavo.

URŠA PETERNEL

Raziskave o razširjenosti nasilja v Sloveniji kažejo, da je v vsaki četrti družini v Sloveniji prisotno fizično nasilje ter da se 15 odstotkov otrok doma pogosto ali nikoli ne počuti čustveno varnih. Kar 18 odstotkov se jih ne počuti fizično varnih. Nasilje pa ni samo fizično, ampak so prisotne tudi druge oblike, ki prav tako puščajo posledice: psihično, spolno, ekonomsko nasilje, zanemarjanje ...

Na Gorenjskem v petih centrih za socialno delo pomoč pri zaščiti pred nasiljem nudijo skoraj dvesto odraslim žrtvam nasilja v družini letno. Poleg tega vsako leto obravnavajo okrog 370 otrok, ki so ogroženi zaradi nasilja.

Najpogosteje so žrtve nasilja v družini ženske in otroci, pogosto so nasilju izpostavljeni tudi starejši in invalidi. Kot poudarja gorenjska regijska koordinatorica za preprečevanje nasilja v družini Aleksandra Kafol, je doživljanje nasilja še posebno bole-

če, če je prisotno v družini, ki naj bi bila prostor varnosti, zaščite, sprejetosti, spoštovanja, naklonjenosti. "Nasilje je bilo v družbi vedno prisotno in ga žal ne moremo v celoti odpraviti. Kljub temu se z nasiljem ne smemo sprijazniti ali ga celo dopuščati, saj se s tem samo še povečuje. Če opazimo, da nekdo doživlja nasilje, ni prav, da njegovo trpljenje prezremo in ne naredimo ničesar, da se nasilje preneha. Žrtvi lahko pomagamo s

tem, da nasilje prijavimo centru za socialno delo ali policiji. Podamo lahko tudi anonimno prijavo. Pomembno je, da v prijavi posredujemo vsaj osnovne podatke o udeleženi v situaciji nasilja, da pristojne službe lahko začnejo z obravnavo.

Pomembno je tudi, da v prijavi podamo čim več svojih opažanj oziroma čim natančnejši opis dogajanja, saj bo tako pomoč žrtvi učinkovitejša," pravi Kafolova.

Kot opozarja direktorica Centra za socialno delo Jesenice Anita Bregar, so vse strokovne službe tudi po zakonu o preprečevanju nasilja v družini dolžne žrtvi nasilja nuditi pomoč in sodelovati med sabo pri zaščiti žrtev. Posredujejo pa lahko le, če za nasilje izvejo. V posameznih primerih se žrtve same obrnejo po pomoč, v večini primerov pa tega koraka zaradi različnih razlogov same ne zmorejo. "Predvsem otroci si zaradi svoje odvisnosti od staršev sami ne zmorejo poiskati pomoči. Zakon o preprečevanju nasilja v družini zato nalaga dolžnost prijave nasilja centru za socialno delo ali policiji vsakomur, ki sumi, da je otrok žrtev nasilja. Otroci je žrtev nasilja tudi, če je prisoten ob nasilju ali živi v okolju, kjer se izvaja nasilje. Cilj obravnave je, da se nasilje prekine in se

zagotovi ustrezna strokovna pomoč otroku in družini," poudarja Bregarjeva. "Na centru za socialno delo smo se na vsak primer nasilja v družini, o katerem smo obveščeni, dolžni odzvati in takoj začeti s postopki za zaščito žrtve nasilja v družini, na način, ki je zanjo varen. Poleg nudenja zaščite žrtvi nasilja je center dolžan ponuditi pomoč tudi povzročitelju, ki ga lahko usmeri v ustrezne izobraževalne, psihosocialne in zdravstvene programe." Pri obravnavi nasilja v družini oblikujejo multidisciplinarni tim, v katerem sodelujejo predstavniki strokovnih služb in organizacij, ki lahko prispevajo k rešitvi problema. V postopku zaščite otroka si ves čas prizadevajo, da vključujejo družino in z njo sodelujejo pri odpravi okoliščin in posledic ogroženosti otroka. Zato staršem ponujajo strokovno pomoč, da spremenijo neustrezna ravnanja v odnosu do otroka, uredijo odnose v družini in zagotovijo primerne pogoje za normalen razvoj otroka.

Obeležili dan državnosti

MARJANA AHAČIČ

Preteklo soboto so tudi v Gozdu - Martuljku s priložnostno slovesnostjo obeležili dan državnosti. Prireditve, ki so jo načrtovali v naravi, je bila zaradi slabega vremena v domu krajanov. "Tudi tu se je zbralo lepo število krajanov, kar potrjuje, da se ljudje radi odzovejo in pridejo na

prireditve, ki jih organizira Kulturno-umetniško društvo Gozd - Martuljek," je bila zadovoljna predsednica društva Marija Mertelj. Kot je povedala, so se povabili organizatorjev prijazno odzvale članice LIKUS: Minca Pretnar, Darinka Tarman, Mira Stopar, Mira Smolej in Marinka Čebulj. "Predstavile so svoje pesmi z domoljubno

vsebino, v pesmih pa je bila omenjena tudi lipa, ki je v obdobju narodnostnega prebujanja in rastoče narodne zavesti postala eden od simbolov slovenstva. Ker je sedaj čas počitnic in dopustov, je bil drugi del literarnega večera posvečen sprostivni, zato je bila še posebno lepo sprejeta pesem Mince Pretnar z naslovom Rada bi

kupila smeh. Tudi zvok, ki pride in se vsakega dotakne, je namenjen sprostitvi, zato je bil povabljen bioterapevt Brane Skubic - Lungo, ki je iz svojih gongov izvalil čudovite zvočne vibracije. Vsi prisotni so bili nad pravo, ki je bila nekoliko drugače obarvana, prijetno presenečeni in navdušeni," je povedala Marija Mertelj.



Poezija in gongi na slovesnosti ob dnevu državnosti v Gozdu - Martuljku

Splača se biti naročnik
Gorenjskega glasa

Pokličite: 04/201 42 41
ali pišite: narocnine@g-glas.si

Gorenjski Glas



ŠPORT

Smučiči zamenjal za žogo

Tim Oman je bil v mladosti državni reprezentant v smučanju. Pri trinajstih je smučanje opustil, da se je lahko posvetil nogometu. In ni mu žal.

MATJAŽ KLEMENC

Prihajaš iz Kranjske Gore, ki je najbolj znana po zimskih športih. Kako to, da te je zaneslo na nogometne zelenice in ne na bele strmine?

"S smučanjem se je začela moja športna pot. Resneje nekje pri šestih, sedmih letih. Treniral sem do 13. leta in na koncu smučiči zamenjal z nogometno žogo. V smučanju sem bil uspešen. Bil sem državni reprezentant, državni prvak, enajsti na Pokalu Loka. A vseeno sem se videl v nogometu. Dokončni krivec, da sem ostal v nogometu, je bil trener Tilen Bučič. Res mi je pomagal, da sem v nogometu prišel tako daleč. Menjava smučanja z nogometom je bil zadetek v polno."

Na katerem položaju si začel, ko si se srečal z nogometom?
"Na začetku sem igral praktično na vseh pozicijah, razen vratarji. Sedaj igram na levem krilu, kar mi najbolj ustreza. V prihodnosti se vidim kot bočni branilec, kjer bi lahko naredil še korak naprej."

Se spominjaš prve tekme?
"Spomnim se, da smo imeli turnir. Ne bi se spomnil, proti kateremu klubu smo igrali, se pa živo spomnim, da je vseskozi močno deževalo."

Kako je šla tvoja nogometna pot?
"Začel sem v Kranjski Gori v kategoriji U-14. Eno leto

sem bil v Avstriji, kjer sem tudi hodil v šolo. S šolo sem bil res zadovoljen in jo priporočam vsakomur, ki ima možnost, da se vpiše. Z nogometom nisem bil zadovoljen, saj je bila v klubu pomembna samo članska ekipa, v kateri sem tudi sam dobil nekaj priložnosti. Iz tega razloga sem se odločil, da grem v šolo v Ljubljano, na nogometni oddelek. Tam so mi priporočali, da grem v Nogometni klub Bravo. Tu se dobro počutim, saj gre za organiziran klub."

S tem, da si vpisan v nogometni razred, je verjetno ves projekt malce lažje izvedljiv?

"Res je. Na šoli imajo za nogomet velik posluh. Nogomet in šola se zelo dopolnjujeta. Urniki šole so prilagojeni jutranjim treningom. Popoldne treniramo vsak dan, dopoldne pa v terek in četrtke. Imam možnost individualnega treninga z osebnim trenerjem. Konci tedna so namenjeni tekmam. Seveda se pri tem niti približno ne sme zane-marjati šole. Je pa res, da se ob odsotnosti s profesorji lahko dogovorim, kdaj bom vprašan in kdaj bom pisal določen test."

Začel si v Kranjski Gori, sedaj si v Bravu. Se je bilo težko prilagoditi?

"Na začetku je bilo kar težko, saj v Kranjski Gori niti približno nismo toliko trenirali. Kot sam kraj mi Kranjska



Tim Oman iz Kranjske Gore, član Nogometnega kluba Bravo iz Ljubljane

Gora bolj leži, če pa gledam na nogomet in šolo, zmaga Ljubljana."

Bil si član državne reprezentance U-17, ki je bila uspešna v kvalifikacijah za Evropsko prvenstvo?

"V kvalifikacijah sem igral na gostovanju v Angliji proti Romuniji, kjer smo zmagali s 3 : 0. Proti Angliji in Norveški, ki je bila še nasprotnik v Angliji, nisem igral. Reprezentanca se je na koncu uvrstila na evropsko prvenstvo, ki je bilo v Bolgariji, a žal tam nisem bil prisoten."

Je bila selekcija U-17 vaša prva nogometna reprezentanca?

"V selekciji U-17 sem doživel nogometni reprezentančni krst. Kot sem že prej

omenil, sem bil tudi v smučarski reprezentanci."

Bi lahko primerjal organiziranost obeh reprezentanc?

"Organizacija, treningi, trenerji – vse je boljše v nogometu."

Kakšna je kakovost nogometa v kategoriji U-17 v Sloveniji?

"Nogomet v tej kategoriji v Sloveniji ni na preveč visokem nivoju. Boljših je nekje pet ekip, med te štejem tudi svoj klub Bravo."

Katere so tvoje prednosti in na katerih stvareh moraš v prihodnosti še delati?

"Moja prednost je fizična moč, ki sem jo prenesel iz smučanja. Moja šibka točka je tehnično znanje in temu dajem največji poudarek. Posebno se pozna, da nisem bil prisoten pri začetni nogometni abecedi."

Si imel težave s preskokom kategorij?

"Do sedaj ne. Glavni preskok, verjetno najtežji, iz mladinske v člansko vrsto, me še čaka. Na tekmah v Avstriji, ko sem igral za člane, sem videl, da lahko igram tudi na takem nivoju."

Kakšne želje imaš v prihodnosti v nogometu?

"Želim si igrati v tujini, v eni od držav, kjer nogomet visoko kotira v evropskem merilu. Druga želja je igranje v članski reprezentanci."

Očistili Tamar in postavili igrala

Udeleženci akcije Očistimo naše gore so na tri in pol kilometra dolgi poti v Tamar pobrali petnajst kilogramov smeti. Ob Domu v Tamarju nova otroška igrala.

MARJANA AHAČIČ

V začetku junija je Zavarovalnica Triglav v dolini Tamar povezala dva svoja družbeno odgovorna projekta: ekološko akcijo Očistimo naše gore in projekt Otroci Triglava. Pehodniki, med katerimi je bilo veliko mladih družin, so se na pot odpravili iz Planice, kjer so jih organizatorji akcije opremili z vrečkami in rokavicami. Pridružila sta se jima tudi ambasadorja dogodka, biatlonca Teja Gregorin in Klemen Bauer. Na tri in pol kilometra dolgi poti so nabrali 15 kilogramov smeti; v petih letih, kar organizirajo akcijo Očistimo naše gore, je Zavarovalnica Triglav med obiskovalce planin in gora razdelila že več kot 125 tisoč vrečk, v katerih se je nab-

ralo okoli 24 ton smeti. Letos bo v tej akciji opremljenih več kot sedemdeset planinskih postojank po vsej Sloveniji, tudi nekaj visokogorskih koč. Ob prihodu v Tamar so se posebej najmlajši udeleženci razveselili odprtja novih igral pred tamkajšnjim planinskim domom, ki je priljubljena izletniška točka prav za družine. Direktorica kranjske območne enote Zavarovalnice Triglav Janka Planinc, ki je skupaj z oskrbnikom Markom Bernikom, podžupanom Kranjske Gore Bogdanom Janšo in ambasadorjema dogodka Klemenom Bauerjem ter Tejo Gregorin igrišče tudi uradno odprla, pa je ob tem poudarila pomen spodbujanja k odgovornemu in varnemu obiskovanju gora.



Sto petdesetim udeležencem sta se na pohodu v Tamar pridružila tudi ambasadorja akcije Očistimo naše gore – biatlonca Klemen Bauer in Teja Gregorin.

Upokojenci odlični v kegljanju

Junija je Društvo upokojencev (DU) Rateče Planica organiziralo prvenstvo Pokrajinske zveze društev upokojencev Gorenjske v kegljanju s kroglo na vrhici. Udeležilo se ga je šest ženskih in sedem moških ekip. V ženski konkurenci je prvo mesto osvojila ekipa iz Mojstrane in se tako neposredno uvrstila na državno prvenstvo, ki bo septembra, druga je bila ekipa iz Kamnika in tretja ekipa iz Rateč. V moški konkurenci je osvojila prvo mesto ekipa iz Rateč, ki se je prav tako neposredno uvrstila na državno prvenstvo, drugo mesto je osvojila ekipa iz Mojstrane in tretje mesto ekipa iz Kamnika. Vsi najboljši predstavniki iz moške in ženske ekipe so bili nagrajeni z medaljami, je sporočila Antonija Brudar, predsednica komisije za šport pri Društvu upokojencev Rateče Planica. Posamezno je pri ženskah prvo mesto osvojila Marija Peternel, predstavnica DU Mojstrana, drugo mesto Alojzija Šalej iz DU Rateče Planica in tretje Anica Plahutnik iz DU Mojstrana. Pri moških je bil prvi Vladimir Stojanovič iz DU Rateče Planica, drugi Jani Jelovčan iz DU Rateče Planica in tretje mesto Marjan Hribar iz DU Kamnik. "Ob zaključku tekmovanja so bili vsi udeleženci zelo zadovoljni, predvsem so bili veseli druženja. Izrazili so željo, da tudi v prihodnje nadaljujejo s športno rekreacijo in druženjem."



Tek na Vršič

Turistično društvo Kranjska Gora je na praznik, dan državnosti, uspešno izvedlo 21. Andrejčkov tek na Vršič, ki se ga je udeležilo okoli sto petdeset tekačev in tekačev. V svojih kategorijah so z zahtevno progo najhitreje opravili Katja Klinar, Vesna Ražman, Petra Mikloša, Rozalija Kokole, Hedvika Kotar, Nejc Lazar, Gašper Bregar, Mitja Kosovelj, Miran Cvet, Dušan Mrak, Ivan Ruparčič in Stane Zorman. Že v soboto, 4. julija, bo kranjskogorsko turistično društvo izvedlo še eno športno prireditev: šesti družinski kolesarski dan. Ob 10. uri bo voden brezplačni kolesarski izlet iz Kranjske Gore do Rateč ali Belopeških jezer. V začetku septembra pa bo na sporedu tradicionalni kolesarski Juriš na Vršič. K. S.



21. Andrejčkovega teka na Vršič se je udeležilo sto petdeset tekačev in tekačev.

Balinarji začeli sezono



Martuljski balinarji in balinarke ne počivajo. Letošnjo sezono so pri Športnem društvu Varpa, pod okrilje katerega tudi sodijo, že začeli, in sicer z otvoritvenim piknikom pri balinišču, kamor so v goste povabili tudi predstavnike drugih društev. Dan je minil v prijetnem vzdušju, seveda pa ni šlo brez nekaj balinarskih obračunov. Formo so preizkusili tako moški kot ženske, ki so prav tako lepo zastopane v njihovih vrstah in nemalokrat premagajo društvene kolege. Vse do pozne jeseni se bodo zdaj družili ob balinišču in na njem ter uživali na svežem zraku. Izvesti nameravajo kar nekaj turnirjev, bistvo vsega pa so druženje in prijetno preživeti dnevi v naravi, je poudaril predsednik Športnega društva Varpa Gozd - Martuljek Bogdan Oman. K. S.

MLADI

KAM MED POČITNICAMI?

OBČINSKA KNJIŽNICA JESENICE, KRANJSKA GORA

1. ZAKLADI IZ PLASTIKE – od 5. leta dalje
Od 13. do 17. julija od 11.30 do 13.30 v Knjižnici Kranjska Gora
Organizator: OKJ, Gordana Lumpert
Kontakt: gordana@knjiznica-jesenice.si

2. POLETNI MIKS

Od 5. leta dalje
od 24. do 29. avgusta od 11.30 do 13.30 v Knjižnici Kranjska Gora
Organizator: OKJ, Gordana Lumpert
Kontakt: gordana@knjiznica-jesenice.si

OBČINSKA KNJIŽNICA JESENICE, RATEČE

1. ZAKLADI IZ PLASTIKE
Od 5. leta dalje
Od 20. do 24. julija od 11.30 do 13.30, v Knjižnici Rateče
Organizator: OKJ, Gordana Lumpert
Kontakt: gordana@knjiznica-jesenice.si

2. KALIGRAFIJA

Od 10. leta dalje
Od 3. do 7. avgusta od 11.30 do 13.00 v Knjižnici Rateče
Organizator: OKJ, izvajalec: Ustvarjalna hišica, ustvarjalne delavnice, Mojca Rozman, s. p.
Kontakt: petra@knjiznica-jesenice.si

3. POLETNI MIKS

Od 5. leta dalje
Od 17. do 21. avgusta od 11.30 do 13.30 v Knjižnici Rateče
Organizator: OKJ, Gordana Lumpert
Kontakt: gordana@knjiznica-jesenice.si

OBČINSKA KNJIŽNICA JESENICE, DOVJE - MOJSTRANA

1. ZAKLADI IZ PLASTIKE
Od 5. leta dalje
Od 27. do 31. julija od 11.30 do 13.30 v Knjižnici Mojstrana
Organizator: OKJ, Gordana Lumpert
Kontakt: gordana@knjiznica-jesenice.si

2. POLETNI MIKS

Od 5. leta dalje
Od 10. do 14. avgusta od 11.30 do 13.30 v Knjižnici Mojstrana
Organizator: OKJ, Gordana Lumpert
Kontakt: gordana@knjiznica-jesenice.si

DRUŠTVO CENTER ZA POMOČ MLADIM

1. IGRAJMO SE V RUTAH
Od 5. do 10. leta
Od 10. do 18. ure, Jasa za Omičem, Gozd - Martuljek, teniško igrišče ali Gasilski dom (odvisno od vremena)
Organizator: Društvo center za pomoč mladim, podružnica Kranjska Gora, in Planinsko društvo Gozd Martuljek, Mladinski odsek
Kontakt: 041 883 206, polona.petrovic-erlah@amis.net

DRUŠTVO MLADIH KRANJSKA GORA

1. DELAVNICA MEŠANJE COCKTAILOV IN FLAIRING 20. JUNIJA 2015
Ob 18. uri, Mojstrana, prostori Društva mladih Kranjska Gora (Savska cesta 1)
Spoznavanje, poskušanje in mešanje cocktailov z Gašperjem Zimo (prvak v mešanju pijač) žongliranje z barmanskimi pripomočki oz. flairing. VSTOP PROST!
Organizator: Društvo mladih Kranjska Gora
Informacije: nina.peternel@gmail.com, mladi.kg@gmail.com

2. FOTOGRAFSKI NATEČAJ: ZGORNJESAVSKA DOLINA SKOZI MOJE OČI

OD 1. JUNIJA DO 9. AVGUSTA 2015
Svoje fotografije pošljite na naslov blaz.zerjavjereb@gmail.com najkasneje do 9. 8. 2015 (največ tri fotografije – tudi originale)
Organizator: Društvo mladih Kranjska Gora
Informacije: blaz.zerjavjereb@gmail.com

3. DRUŽABNE IGRE IN LOV ZA SKRITIM ZAKLADOM

8. avgusta 2015
Do 15. leta starosti
Od 9. do 12. ure
Družabne igre, iskanje skritega zaklada
Mojstrana, Slovenski planinski muzej
Organizator: Društvo mladih
Kranjska Gora, Slovenski planinski muzej (Gornjesavski muzej Jesenice)
Informacije: mladi.kg@gmail.com, info@planinskimuzej.si
Cena: 2,00 EUR

4. PREDSTAVITEV GURTNANJA (SLACKLINE)

30. avgusta 2015
Ob 10. uri
Predstavitve in preizkušanje vašega ravnotežja, Mojstrana, pri Slovenskem planinskem muzeju
Organizator: Društvo mladih Kranjska Gora, TD Dovje - Mojstrana
Informacije: roman.veber@gmail.com, mladi.kg@gmail.com

5. ODBOJKARSKI TURNIR NA VANIŠAH, PODKOREN

22. avgusta 2015
Prijava skupine (4 + 1 rezerva) na mladi.kg@gmail.com, prijavnine ni!
Ob 10. uri, Podkoren, Vaniše
Organizator: Društvo mladih Kranjska Gora
Informacije: mladi.kg@gmail.com

6. PEKOVSKA DELAVNICA

24. avgusta 2015
Peka, poučevanje po naši kulinariki
Ob 16. uri, Kranjska Gora, OŠ Josipa Vandota Kranjska Gora
Organizator: Društvo mladih Kranjska Gora
Informacije: blaz.zerjavjereb@gmail.com, mladi.kg@gmail.com

7. OSNOVE ORIENTACIJE

31. julija 2015
Orientacija v naravi, delo s topografsko karto, kompasom, prva pomoč, preživetje v naravi; s seboj prinesite malico, nekaj pijače in svinčnik, primerna obutev
Ob 10.00, Mojstrana, prostori Društva mladih Kranjska Gora (Savska cesta 1)
Organizator: Društvo mladih Kranjska Gora
Informacije: blaz.zerjavjereb@gmail.com, mladi.kg@gmail.com

ŽUPNIJA KRANJSKA GORA

ORATORIJ KRANJSKA GORA
Od 3. do 9. avgusta 2015 od 9. do 16. ure
Od 4.-14. leta
Igre, delavnice, petje, šport, pikniki, izleti ...
Organizator: Župnija
Informacije: 05 588 11 03, zupnija.kranjska.gora@rkc.si

ŽUPNIJA DOVJE

ORATORIJ DOVJE
Od 1. do 5. julija 2015 od 9. do 16. ure, Dovje, župnišče

številne igre in delavnice
Organizator: Društvo mladih Kranjska Gora, Župnija Dovje
Informacije: nina.peternel@gmail.com, mladi.kg@gmail.com

DPM KRANJSKA GORA

1. LETOVANJE PREDŠOLSkih OTROK
Od 15. do 25. junija 2015
Od 4. do 6. leta
Novigrad – letovišče Pineta
Gusarske igre, ustvarjalne delavnice, morske dogodivščine

2. PUSTI SONCU V SRCE

4. juija 2015, od 16. do 22 ure na Trgu na Gorici
Gedališka in lutkovna predstava, slikanje tetovaž, film KEKEC

3. LETOVANJE ŠOLSKIH OTROK

Od 14. do 24. julija 2015
Novigrad – letovišče Pineta
Ustvarjanje, šivanje, šport
Organizator: Društvo prijateljev mladine Kranjska Gora
Kontakt: 040 352 113, afnasasa@gmail.com

PLANINSKO DRUŠTVO DOVJE-MOJSTRANA

1. 10-DNEVNA KONDICIJSKA PRIPRAVA NA PLANINSKO SEZONO
Od 25 junija do 4. julija od 7.-16. ure in od 16.-20. ure
Od 6. do 27. leta
Okoliški hribi ...
Organizator: Mladinski odsek PD Dovje-Mojstrana
Kontakt: 031 613 427, veselo.1964@gmail.com

2. DVODNEVNI PLANINSKI TABOR, TRIGLAV 2015

Od 5. do 6. julija
Od 6. do 27. leta
Triglav
Organizator: Mladinski odsek PD Dovje-Mojstrana
Kontakt: 031 613 427, veselo.1964@gmail.com

3. MEDNARODNI PLANINSKI TABOR ALPE ADRIA ALPIN (GMÜND AVSTRIJA)

od 16. do 19. julija
Od 6. do 21. leta
Gmünd Avstrija
Organizator: Mladinski odsek PD Dovje-Mojstrana
Kontakt: 031 613 427, veselo.1964@gmail.com



LAS Občine Kranjska Gora

LAS – Lokalna akcijska skupina za preprečevanje odvisnosti

Ležišča, ki jih sanjate podnevi

mesec brez DDV na ležišča
AKCIJA VELJA JULIJA

SLOVENSKA POSTELJA
www.postelja.com
MODRA ŠTEVILKA
080 14 99

KUPON ZA DODATNI 5% POPUST V JULIJU IN AVGUSTU

Vse za boljši spanec: ležišča po meri, otroška ležišča, posteljnina, vzglavniki, posteljni okvirji, letvena dna ...

BEGUNJE, Zapuže 10 B (bivša tovarna Sukno), tel.: 04 532 57 75
KRANJ, Koroška cesta 2 (Stara pošta), tel.: 04 231 67 61

Sto dvajset let Aljaževega stolpa

Sedmega avgusta bo minilo sto dvajset let, odkar je dovški župnik Jakob Aljaž, velik ljubitelj gora in zaveden Slovenec, postavil stolp vrh Triglava.

JANKO RABIČ

Letošnje leto je za domačine pod očakom Triglavom in širšo slovensko planinsko

ter domoljubno javnost velikega pomena, saj bo 7. avgusta minilo sto dvajset let, odkar je dovški župnik Jakob Aljaž, velik ljubitelj

gora in zaveden Slovenec, postavil stolp vrh Triglava. Zemljo je za goldinar kupil od občin Dovje in Mojstrana in s tem naredil pomemben

in odločen korak, da je Triglav ostal v slovenskih rokah in si ga niso prisvojili tujci. Do danes ostaja simbol in ponos slovenskega naroda.

Leta 1999 je bil razglašen za kulturni spomenik državne pomena.

Pomembno obletnico letos obeležujejo različni planinski in drugi organizatorji. Ponosni so tudi v Občini Kranjska Gora, ki si je dan postavitev izbrala za svoj občinski praznik. Tega dne bo dopoldan krajša slovesnost pri stolpu vrh Triglava, popoldan pa bodo položili venec na Aljažev grob na

pokopališču na Dovjem, zatem bo maša v cerkvi sv. Mihaela. Ob 18. uri se bo pred Slovenskim planinskim muzejem v Mojstrani začela slavnostna akademija z nagovori in kulturnim programom. Odprli bodo gostujočo razstavo Aljažev stolp – ta pleh ima dušo. Pripravili so jo v Narodnem muzeju Slovenije in letos potuje po Tuševih trgovskih centrih v Sloveniji.



Troče? Osvežite se!

Posebne ugodnosti za družine in seniorje!

- 3 bazenski kompleksi
- največji bazen s kar 400 m² vodnih površin
- 3 sončne terase

hit holidays
Kranjska Gora

MODRA ŠTEVILKA
080 88 30

info@hitholidays-kg.si
www.hitholidays.si

Juriš na Babo

Turistično društvo Dovje - Mojstrana je junija uspešno izvedlo peti Juriš na Dovško Babo. Veseli so bili udeležbe tekačev, pohodnikov in kolesarjev iz vse Slovenije, kar priča o tem, da je šel glas o dobri organizaciji prireditve širom po državi. Med vsemi tekačicami je z Dovjega do Cicovega rova najhitreje pritekla Katja Klinar, druga je bila Anica Klinar, tretja pa Barbara Markun. Med moškimi absolutno je slavil Mirko Janjatovič, drugi je bil Gaber Lah, tretji pa Andrej Robič. Pedale je najhitreje vrtel Gorazd Konc, sledila sta mu Franci Žnidarič in Grega Prešeren. Na zmagovalno stopničko je stopila tudi edina kolesarka na Jurišu, Matejka Prešeren. V kategoriji nordijske hoje je šlo med ženskami najbolje Snežana Dragaš, za njo sta se uvrstili Mojca Šraj in Barbara Šemrov. Med moškimi je s konkurenco pometel Tej Dragaš, drugi je bil Zdravko Bric, tretji pa Boštjan Mirtič. Na 400 in 800 metrov so tekli tudi otroci, za njihovo animacijo pa so poskrbeli Žilijeva Anca z rajš po poteh Triglavskih pravljic, Neli iz Slovenskega planinskega muzeja in Matej iz Pagon sporta.



Tekači; med moškimi je slavil Mirko Janjatovič, med ženskami pa Katja Klinar.



Nordijska hoja; zmagovalca sta bila Snežana Dragaš in Tej Dragaš.



Zmagovalca kolesarskega dela sta bila Gorazd Konc in edina kolesarka na Jurišu Matejka Prešeren.

Casino Larix igralni salon Kranjska Gora
SINONIM ZA GOSTOLJUBNOST IN ZABAVO

Odprto: NON-STOP



hot summer
Nagradna igra - Vsak petek ob 23.00 // 28.06.2015 - 27.09.2015

Nagradna žrebanja vsak petek ob 23:00 uri.
Finalno žrebanje 26.9.2015 ob 23:00 uri.

Glavna nagrada: 6.000 €
Nagradni sklad: 17.100 €

Casino Larix
IGRALNI SALON
Kranjska Gora, Slovenija
hit casinos

INFO
+386 4 588 47 18
info@casino-larix.com
www.casino-larix.com

Gostilna in Pizzerija Bor
BOGAT IZBOR PIZZ, SEZONSKIH IN PRIPRAVLJENIH JEDI

Odprto: vsak dan od 11.00 - 22.00



Gostilna in pizzerija Bor v Kranjski Gori:
- bogat izbor sezonskih in pripravljenih jedi,
- jedi na žličo
- jedi po naročilu
- pizze iz krušne peči

Vabimo vas, da v Gostilni Bor praznujete vaš osebni praznik.

BOR
GOSTILNA & PIZZERIJA
Kranjska Gora, Slovenija

INFO
+386 4 589 20 88
info@gostilna-bor.si
www.gostilna-bor.si

Gostilna & Pizzerija Bor, Borovška cesta 98, 4280 Kranjska Gora, Slovenija

